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Fazonigazítás a Széchenyi téren 
Hamarosan feltűnést kelt majd. hogy fákat vágnak 

ki » Széchenyi térről. Nem meggondolatlan irtásról 
van szo: csuk a menthetetlenül sérült, vagy beteg 
növényeket távolítják el. 

Már ültetik a: árvácskákat a virágágyásokba, és 
október 23-ára be is fejezik ezt a munkát. így méltó 
környezetben rendezhetik az ünnepet. A hónap végén 
a "tulipánhagymák is földbe kerülnek. A tér 
parkfenntartási költségvetéséi érzékenyen érintette, 
hogy ebból kellett az emlékművek lebontására és a 
sírok utáni kutatásra is költeni. Ezért például a mos-
tani telepítésnél az előzőkhöz képest egyharmaddal 
kevesebb virágra futja csak. 

A; emlékművek helyén fű nő. virágokat most nem 
ülteinek ide. Ha végleg eldől, mi kerül a meg-
üresedett területre, megkezdik a kertészeti rendezést 
is. A/ illatszerbolt oldalán kiszáradt egy tujafa, 
helyére talán még idén újat telepítenek. 

A fó sétány és a Tisza Szálló felé vezető keresztút 
sarkan villámsújtotta, derékba tört platán áll - de már 
nem sokáig. Nemrég vihar roppantotta ketté, szárad és 
korhad: nem lehet megtartani, hamarosan kivágják. 
Helyérc iskolázott, 5-8 éves fa kerül, földlabdástól 
ültetik ide. 

Szemben vele a földből csaknem teljesen kifordult 
szömörcecserje mutatja ősszel vörösen iángoló 
leveleit. A sekélyen gyökeresedő, ezért kapaszkodni 
csak kevéssé tudó növényt az erős szél döntötte ki -
ezt is el kell távolítani. Valószínű, hogy saját gyökér-
sarjáról hamarosan újra kihajt. Kicsivel távolabb nőtt 
társai hasonló helyzetben vannak - megtartásuk 
kcsöbbi állapotuktól függ. 

A Divatcentrummal szemben, a telefonfülke mellett 
borókafenyőt döntött meg a vihar: ez sem maradhat 
meg. Följebb rossz helyre telepített örökzöldek 
szenvednek a föléjük terebélyesedő nagy fák alatt, 
nincs helyük a növekedésre - jobb. ha már most 
kiveszik őket innen. Helyettük már korábban 
telepítettek olyan növényeket, amelyeknek jobban 
megfelel ez a hely. Ugyanitt lassan már a járdát is 
benövi a narancssárga termésű tűztövis, vissza kell 
nyesni. 

A Debreceni étteremmel szemközti járdán csak 
behúzott nyakkal lehet közlekedni, egy tiszafa készteti 
főhajtásra az. arra járót. Itt is szükséges a ..fazon-
igazítás". 

N Y P 

Fizikai és kémiai Nobel-díjak Orgonahangverseny 

A francia Pierrt Gilles de Gemies nyerte cl az idei fizikai Nobel-díjat 
- j e len te t t ék szerdán Stockholmból. A legrangosabb tudományos 
elismerést odaítélő Svéd Királyi Akadémia indoklása szerint a francia 
tudósnak sikerült először rendszereznie a folyékony kristályok és a 
polimerek molekuláinak mozgási törvényszerűségeit. 

A párizsi College de Francé fizikusa, az 58 éves tudós matematikai 
úton irta le a mágnesekben, szupravezetőkben, poliméroldatokban és 
folyékony kristályokban végbemenő molekuláris változásokat. 
Munkájának gyakorlati alkalmazása egyebek mellett a televíziós készü-
lékek új. folyadékkristályos képernyőjű generációjának előállítását 
segítheti. 

Ugyancsak szerdán jelentették be, hogy a svájci Richárd Ernst 
professzor nyerte el az idei kémiai Nobel-díjat. A Svcd Királyi Akadémia 
indoklása szerint az ugyancsak 58 éves svájci tudós a nagv felbontású 
mágneses magrezonancia spektoroszkópiai módszertanának 
kifejlesztéséhez, igy a kémiában nélkülözhetetlen spektroszkópiai 
műszerek érzékenységének és felbontóképességének növeléséhez járult 
hozzá igen számottevő mértékben. 

A JATE kulturális titkársága, a 
Pompeji szerkesztősége és a 
ferences rend szervezésében ma 19 
órától Alessandro Passuello, a 
Milanói Konzervatórium utolsó 
éves diákja tart orgonakoncertet az 
alsóvárosi ferences templomban. 
Műsoron: Vivaldi-Bach. D-moll 
concerto BWV 596; J.S. Bach. 
C-moll triószonáta BWV 526: 
Liszt. B- A-C-H fantázia és fúga; M 
Reger. Korálfantázia „Ein feste 
Burg ist unser Gott" op. 27: P. 
Eben. Fantázia I. az orgona-
miséből. Közreműködik a Szegedi 
Egyetemi Énekkar: vezényel: 
Gyüdi Sándor. 
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Belspedlóval a Parnasszusra 
BlCSF.I PF.TER 

A szüretel még úgy, ahogy végigvárta türelmes 
legelészéssel, csak néhányszor nyekkentette meg a 
szekeret, ahogy frissebb és tetszetősebb ennivaló 
lilán lépett. Engedett a kötőfék valamicskét, de 
annyit semmiképp, amennyivel kedve szerint 
mozdulhatott volna odébb. Szelídnek tűnt ekkor még 
Marci, szemernyit sem hasonlított tüzes parazsai 
uzsonnázó táltosra. Inkább a gazdájára emlékez-
tetett, engem legalábbis, de Iwgy miért, nem tudtam. 
Eszembe se ötlött még akkor: pontosan úgy hívják, 
mint a gazda ikerpár egyik férfitagját. Lam. micsoda 
ostoba dolog még azt is firtatni, csak így kimon-
datlanul, honnan tudta a gazda-Marci, mikor szól 
néki a testvér, s amikor a lovat szólítja, amaz nem 
gondolja-e, hogy éppenséggel nem az. igavonót 
nevezi néven, hanem a hátsót. 

Nem szívesen adom a lovat - mondta valamelyik 
a két gazda közül, nyilván érezve a veszélyt, amit az 
elszabadult indulatok jelentenek. Marci nem látszott 
indulatosnak. A lóra és gazdára egyként igaznak 
tiint a megállapítás. Ámde tudni kell. ha a fél falu 
tudta: az öreglegény gazda-pár zsíroskalapos, 
kakukkmarcis része napokkal korábban iszonyú 
verekedésbe keveredett, noha látszólagos szelíd 
természete erre nem predesztinálta. Tény és való, a 
verekedés kimenetele Marcilegény számára járt 
számlálatlan pofon és rúgás hátrányával. 

Ott tartottunk, hogy ódzkodva adta-nem adta, 
aztán nem adta-adta Marci lovát. Fogatostul lehet, 
éppen az egyoldalú nagy verekedés miatt nem tartott 
velünk a szüretre. Mit szabad, mire ügyeljünk, 
traktort, motort egyáltalán miiulen hangos és 
lóijesztő eszközt kerüljünk, beleértve a repülőt is. A 
tanácsok sora és a használatlan dülőúl egyként 
kedvezett: a ló kifele menet úgy viselkedett, mint a 
ló. Közülük is az a bizonyos fajta, amelyik 

lomha-nehézkes testű, patája szinte egybevasta-
godva a bokájával és a tájékon régtől belspedlóként 
említették a korosabbak. 

Otlébb rántotta még amúgy kikötve is a szekeret 
Marci, vélhetőleg elege volt az egyébként igen kurta 
féldélelőttnyi szüretből. Ha közelebbről a szeme 
közé nézünk, akár kikövetkeztethettük volna: 
ezidőtájt nem a: esztétikai alapiskola idealisztikus 
lóság-problémájával kell szembenéznünk, hanem 
annál vaskosabb ügyekkel. Egyikünk se tudta persze, 
a gyönge blődlivel szólva nem épp kezesbárány 
lónak vaskos szökési dossziéja gyűlt már össze. 
Éléire megfontoltan készülhetett emigyen a pilla-
natra. amikor a hazabaktatáshoz befogtuk volna. 

Nekilódult, rövid és lomha vágtával a csonkig 
vágott kukoricaszárakig lódult. Megállt, várakozón, 
mígnem valaki elkapta a kötőféket, nyugtatón 
szólalt. Marci te. A magázást viselte e jobban, már 
nem tudhatjuk. Meghazudtolva drahális formátumát 
könnyeden nekirugaszkodott, már csak a szomszédos 
diilőut akácbokránál tett röpke kitérői aztán 
megelégelve a földi nyomorúságot magasabb 
szférába lendült. Mondják, látta egy szobrász 
valahol a Dunántúlon, megmintázta a Zrínyi-vár 
udvarára. Agárfejű. víziló orrcimpájú inaszakadt 
gebe lett belőle bronzban, s amikor a fehér lepel 
lekerült róla és lovasáról, fölhördültek. Talán a 
hihetetlen látvány miatt, vagy az ámulattól, hogyan 
bírta el ez a ló a lovasán túl még a leplet is. 

Tél múltával mások arról beszéltek: láttak egy 
igen furcsa, koszos sárga sörényű drahális loval áéli 
irányban. Kalotina mellett a határőrök elébb rá 
akartak lőni. merthogy apró szárnyaival igen 
alacsonyan szállott. Úgy hírlik mégsem durrantottak 
utána, mert egyikük észrevette, rövid ilursa kötélen 
egy emberforma lény lebegett mellette. 

Társastánctanfolyam 
Ifjú höghyek és Urak! Szeretnének megtanulni táncolni? Ha igen, 

jöjjenek el a Szegedi Tömegsport Egyesület társastáncklubjába, ahol 
kedvező lehetőségek és ideális körülmények között ismét indul tanfolyam 
kezdőknek, valamint haladóknak (az idősebb, tanulni vágyókat is 
szeretettel várják). 

Az érdeklődők megismerhetik a standard- és latin-amerikai táncok 
alapjait, megtanulhatják a divattáncokat (salsat, mambót, lambadát, rock 
and rollt, stb.). Akik megkedvelik a sajatos mozgásformát és tehetséget 
éreznek magukban, a továbbiakban a klub versenytáncosaiként folytat-
hatjuk. Jelentkezni szombaton és vasárnap délután 5 és 7 óra közölt lehel 
az újszegedi Sportcsarnok edzőtermében. 

Tizenkét óra fárasztás 
- Végre, megvan! - Laczik Imre nyugdíjas tegnap este 6 óra előtt 5 perccel kifogta a Tiszából a körülbelül 

10 kilós tükörpontyot. Reggel 6 órakor indult le keszegclni a folyóra 16-os damillal , vékony 
horgászfelszereléssel és akkor még nem tudta, hogy a fél város izgul majd érte - és a nagy zsákmányért. 
Tizenkét órán át fárasztották egymást a horgász, cs a hal - kinek nc jutott volna eszébe Hemingway öreg 
halásza . de Imre bácsi nem mozdult helyéről. Körülötte cserélődött a tömeg, ő maradt. Csizmásan a vízben 
állva „sétáltatta" a nagy halat, éllcn-szomjan, kitartóan. 

Sötct este 6 órakor a fáradt horgász - a tömeg díszkíséretc mellett - hazavihette zsákmányát.^ 
FOTÓ: SOMOGYI KAROLYNÉ 

Kedden az Anna-kút mellől az 
UGZ 079-es rendszámú Simson 
motorkerékpárt, a Széchenyi térről 
a BJZ 894-es rendszámú Volks-
wagen Jetta gépkocsit lopták el. A 
rendőrség egy körözött bűnözőt és 
egy biciklitolvajt fogott cl. 

A Közép és a Derkovics fasor 
kereszteződésében figyelmetlen 
gépkocsivezető hajtott egy, a védett 
útvonalon haladó motoros elé, aki 
az ütközés következtében nyolc na-
pon túl gyógyuló sérülést szen-
vedett. 

Útlezárás 

A kiskunmajsa-kistelek-ópusz-

taszeri összekötőút 17+400 km 

szelvényében (Kisteleken) félpá-

lyás útlezárás lesz pályafelújítási 

munka miatt október 17-én 8 órától 

12 óráig. Ezen időszak alatt két 

alkalommal maximum 10 perces 

időtartamú teljes útzárra kell 

számítani. A közlekedőktől szíves 

elnézést kémek. 

Sas-kabaré 
a Vasutasban 

Sas József „Közérzeti" kabaré 
műsorát október 22-cn 17.30 
órakor rendezik a Vasutas Műve-
lődési Házban. 

Rákóczi u. 1. Jegyek a heh 
színen válthatók 

(x) 

Videóajánlat 

Vadászat a Vörös Októberre, 
Terminátor, Hősök vére, K-9000, 
Higgy neki. hisz zsaru. 

V1DEO BANK. Széchenyi tér 
Pók Divatára. 

(x) 

D í j t a l a n u l h í v h a t ó ! 

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS 
A keleti és délkeleti országrész főlőtt többször 

lesz erősen felhős az ég, szórványos, gyönge eső 
valószínű. Másutt változóan felhős,reggel párás 
ködös, ettől e l tekintve száraz idő vá rha tó . A 

nyugati délnyugati szél napközben megélénkül. A 
legalacsonyabb reggeli hőmérséklet 9-14 fok, a 
legmagasabb nappali hőmérséklet 17-22 fok között 
alakul. 
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